

拼试驾、拼新车、拼营销 豪车:走下神坛“拼”市场



2013年已经进入最后一个季度,总体看来,前9个月国内豪华车市场回暖明显,众多豪车品牌的增速均高于15%。业内人士分析,上半年的成绩单足以说明,今年豪车市场依然被厂家所看好,大量的豪车入驻,以及信心满满的销售目标,使得在11月份即将开始的年终冲量,成为豪车市场竞争的制高点。近日走访多家豪车品牌车商发现,不少豪车车商也推出了自己“量身定做”的活动,也为即将到来的年终冲量做足准备。 郑州晚报记者 谢宽



捷豹路虎 “一触即发”用速度征服消费者芳心

10月9日,“驭望·一触即发”2013捷豹路虎北京试驾会已在枫叶红、杏叶黄的秋景中上演。本次试驾,捷豹F-TYPE、全新一代揽胜运动版和全新一代揽胜3.0升机械增压汽油发动机车型奉上了它们的国内试驾首秀。作为路虎旗下速度最快的车型,全新一代揽胜运动版在本次试驾中尽显“终极运动型SUV”本色。此次试驾,全新一代揽胜运动版通过公路、动态、越野、赛道等全方位考验,证明自己的“终

极”所在。明媚阳光中,全新一代揽胜运动版穿梭于长城脚下,轻量化全铝车身带来灵动的公路操控性能;动态测试中,它又秀出灵活的加速和制动,精准的转向,所配备的精密的电子控制系统也为其保驾护航。面对崎岖越野路段,全新一代揽胜运动版配备了第二代自动全地形反馈适应系统Terrain Response;而在北京金港汽车公园的赛道上,它引擎的怒吼,又瞬间点燃了驾驶者内心对极速的“驭望”。

宝马5系 梦想启程 完美融合科学与美学

10月19日,河南中德宝在其城市展厅-郑州恒德宝举行了以“梦想”为主题的新BMW 5系Li郑州地区上市活动。

作为史上最成功的一代5系轿车,第六代BMW 5系迎来了其生命周期中最重要的的一次升级,新5系以其科技与美学的完美创新再次开启了高端商务生活的全新境界。

运动优雅是BMW 5系轿车最为突出的特点。新BMW 5系Li在车辆前端,BMW双肾型进气格栅边框处的附加轮廓线条以及经过重新设计的更低进气口进一步强调出车辆的运动风格外观。

新BMW 5系Li的全新驾驶辅助系统,显著提升了车辆在城市交通中的安全性。其中,带停车起步功能的主动巡航系统能提升车辆在慢速车流和交通堵塞情况下的舒适性和安全



性。主动巡航模式下的车速范围可实现从30公里/小时一直到210公里/小时,安装在车辆前部的雷达探测器会对车辆前方150米范围的路况进行监测。

除此之外,新BMW 5系Li采用了宝马集团旗下的三款集

高效动力技术大成的发动机,包括两台涡轮增压发动机,分别为2.0升四缸和3.0升六缸,以及一台3.0升自然吸气发动机。这三台发动机在动力表现、燃油效率以及环保排放领域都领先于各自级别的竞争对手。

全新DS5 着陆中原“飞”同凡想

10月18日,河南首家DS-STORE 郑州通达展厅,融合浓厚的奢华法式氛围和炫目的车型外观设计——全新DS5正式宣布登陆河南,现场来宾一同品鉴全新DS5带来的法式风范。

作为DS品牌首款国产车型,全新DS5的上市,不仅意味着DS品牌开始在中国市场加速发力,也展示了CAPSA生产国际一流品质车型的能力和实力,并为中国消费者带来了全新的驾乘体验。全新DS5不仅

传承了DS的原创设计、精湛工艺和高端品质,在原材料的选择与使用上,均保持了与进口车同样的国际化水准,同时根据中国新锐豪华车消费群体的需求进行了配置的全面升级,确保舒适性与驾驶乐趣。

激扬理想路

红旗H7体验之旅



理想之车 护航前行路

传承文化经典, 激扬理想之路!
2013年11月2日,“激扬理想路—红旗H7体验之旅”尊享启程! 精英驾驶培训、激情道路试驾、感悟少林武禅,听国学大师间崇年教你养性修身……
“高档行政商务座·驾”红旗H7邀您共赴理想之约。

报名日期:即日起-10月29日 报名电话:0371-67952777 红旗尊享体验,敬请亲临郑州大展红馆。

H7 高档行政商务座·驾



经销商信息: 郑州大展红旗汽车销售有限公司 地址: 商务外环与九如东路交汇处人保大厦一层 销售热线: 0371-67952777

咨询热线: 4008-171717
www.faw-hongqi.com.cn